MODALITÀ DI ISCRIZIONE
L’iscrizione si può effettuare nei seguenti modi:

inviando la somma di Euro 30,00 per persona, a titolo di contributo spese organizzative, a mezzo vaglia postale intestato a: Gemma Candida De Matteo c/o Cas.Postale 2237 – TA5 entro il 30 settembre;
oppure recandosi personalmente presso la segreteria organizzativa: A&B Comunicazione – Palazzo Ameglio, corso Due Mari, 33 – Taranto – tel. 099/4592783;
oppure presso l’Agenzia organizzativa viaggi: APPIA Viaggi – via Dante, 170 – Taranto – tel. 099/4792488.
Indicare chiaramente sulla ricevuta del vaglia il proprio nome, cognome, indirizzo e numero telefonico. E’ possibile inviare un vaglia cumulativo per più persone specificando nome, cognome e indirizzo di ogni partecipante.

Le domande di iscrizione in sede di convegno saranno accettate soltanto se ci sarà ancora disponibilità di posti in sala. La ricevuta del vaglia postale o quella del versamento effettuato presso le agenzie su citate dovrà essere consegnata alla segreteria, che resterà aperta presso il Grand Hotel Delfino da giovedì 16 ottobre e per tutta la durata del convegno, dalle ore 9,00 alle ore 13,00 e dalle ore 14,00 alle ore 20,00.
· Il contrassegno rilasciato dalla segreteria dovrà essere indossato e mostrato sempre per l’accesso in sala convegno.

· L’organizzazione si riserva la facoltà di apportare al programma eventuali modifiche che dovessero rendersi necessarie.

· L’incasso eccedente le spese di gestione del convegno sarà devoluta in beneficenza all’Associazione ospite della nostra “Finestra aperta sulla solidarietà”.
Le prenotazioni alberghiere si potranno effettuare direttamente presso il Grand Hotel Delfino, ai prezzi convenzionati qui riportati:

Camera singola:
B/B  
€ 80,00

Camera doppia:
B/B  
€ 50,00 a persona 

3° Letto
€ 20,00 

Pasti
€ 25,00
Per gli iscritti al convegno che volessero usufruire soltanto dei pasti, il prezzo convenzionato è di € 27,00 per persona, da prenotare entro le ore 10,00 presso la segreteria del convegno.

PER INFORMAZIONI rivolgersi alla Sig.ra Mariella Tangorra - cell. 368/575127

